locypapcTBeHHoe broarkeTHoe 0bLeobpasoBaTesbHoe yuperkaeHne Camapckoli obiactu
cpeaHns obuweobpasosaTenbHasn wWkona Ne3 ropoaa NoxBUCTHEBO rOPOACKOro OKpyra
MNoxeuctHeBo Camapckon obnactu

KonTpoJsbnas padora no xumuu B 9 Ki1acce

Jlema BapuaHT

A 1. B xakoM psaay cTeneHb OKUCIEHUS CEPLL OJUHAKOBa?

1) CuSO4, Cu2S, H2SO4 2) SO3, H2S04, Na2SO3  3) SO3, NH4HSO4, H2S04  4) Al2S3, SO2,
Na2S03.

A2. Vkaxure (HhOopMyIy KHCIOTEI , COOTBETCTBYIONMIEN OMUCAHMIO: KHCIOPOI0COAED KALIIAS
TPEXOCHOBHAsI, pacTBOpUMad, ciabas.1) H2S04 2) H2Si03 3)H2CO3
4)H3PO4

A3. Ykaxute OBP.1) MgO +CO2 = MgCO3 2) 2HgO =2Hg + 02

A4. Kakas kpucrajmnyeckasd penérka v aiamMasa ?

1) wonHas 2) MeTayuTIIecKas 3) aromHas 4) MoJeKysIpHas

AS. B KakoM BapHWaHTe BEUIECTBA PEATUPYIOT ¢ MMHKOM? 1) KUCIOPO , THAPOKCH HATPpHUSI ~ 2) MeJb ,
cepa 3) constHas KUCoTa , okcua yraeponaa (1) 4) muHK, pacTBOp cepHO KUCIOTHI

A6.. Ykaxure yraeBoaopossl psaa atmreHa .1) C8H16, CSH10 2) C4H6, COH18 3) C4H10, COH20 4)
C6H6, COH12.

A7. YKaxuTe BellecTBa —TOMOJIOTH. 1) 3TEeH U nporeH 2) OyTeH ¥ rekcaH  3) 3TWI U OyTeH 4) OyTaH
1 1300yTaH

B1. YcraHoBHUTE COOTBETCTBHE .

Bug xumudaeckoii cBI3u XHAMHAYECKOE COCTNMHEHHUE
A. KoBasieHTHas nosspHas 1. N203
b. Nonnas 2. KCl
B. KoBanentnas HemonspHas 3. Na
I'". Metammnueckas 4. 02
5. HF

C1. CocraByTe ypaBHEHHS peakuuii mo cxeMe. S ZnS>H2S-> SO2->S0O32>H2S04->K2S04

C2. Berunciaure 00bEM yIIICKUCIIOro ra3a (H.y.), KOTOpbIi 00pa3yercs npu ropenuu 10 j. stana B 20 1.

KHCJIOPOAa .




locypapcTBeHHoe bloaxeTHoe ob6ueobpasoBaTtesnbHoe yupexaeHne Camapckoi obnactu
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MNoxeuctHeBo Camapckon obnactu

ClIeIII/I(l)I/IKaIII/Iﬂ KOHTPOJIbHBIX UBMEPUTECJIbHBIX MaTE€PHAJI0B

JJIS1 IPOBE/ICHUsI UTOTOBOI0 KOHTPOJIsl 0 MHpopMaTUKe B 8 Kiacce

Conepxanue pabor COOTBETCTBYET denepaibHOMY roCyJapCTBEHHOMY

00pa3zoBaTelbHOMY CTaHAapTy OCHOBHOT'O O0IIIET0 00pa3oBaHus.
Ne IIpoBepsaeMBlil 3 €eMEeHT Yposenn KosanuecrBo
3alaHusA CJI0KHOCTH | 0ajiI0B
1 CreneHb OKUCICHUS b 1
2 Knaccudukanus HeOpraHn4eckux BeIIeCTB b 1
3 OKHCIIUTEIbHO-BOCCTAHOBUTENIbHAS PEAKIIMSI b 1
4 Tunbpl KPUCTATUYECKUX PENIETOK U XUMHUYECKUX CBsizeld | b 1
5-6 XHWMHYECKHE CBOMCTBA KJIACCOB HEOPTAaHMIECKUX b 1

BEIIECTB
7-8 Kiaccel opranndeckux BEIIEeCTB b 1
Bl Tunpl XUMAYECKUX CBSA3EH II 4
C1 I'eneTndeckas cBsI3b MEXIy Kiaccamu Heopranumdeckux | C 6

BEIIECTB.
C2 Pemenue 3agau «Pacuér 00b€Ma npoaykTa peakuuu, C 3

€CJIM OJTHO M3 PEarnpyIoNInuX BEMIeCTB JAHO B M30BITKE)»

Kputepuu oueHnBaHuA NToroBoi TecToBoi pabotbl no xumum B 8 Knacce

Kaxxmoe mpaBuIbHO BHITIOJTHEHHOE 3aaHue yacmu I (C BBIOOPOM OTBETa) OIleHUBaeTCs B 1 Oai.
[TpaBHIIBHBIM CUHTACTCS, €CITH 3alMCaH TOJBKO OJUH HOMEpP BEPHOTO OTBETA.

3amanne yacmu 2 (C KpaTKUM OTBETOM) CUYHMTACTCSl BHITIOJIHEHHBIM BEPHO, €CIIM yKa3aHHBIC B
orBeTe IUQPHI (M UX TOPSIAOK) COOTBETCTBYIOT MPABHIIBHO BBHIOPAHHBIM BapHaHTaM OTBETA.
[TomHBI TIpaBUIIBHBIM OTBET OICHWBaeTCs 4 OaiaMu, 3a KaKIbI TMPaBWIBHBIA OTBET
NpaBUJIBHBIN OTBET — 1 Gait, 32 HeBepHBIN OTBET (WM ero oTcyTcTBHe) — 0 6amios.

3amanue vacmu 3 (C pa3BEPHYTHIM OTBETOM) CUMTAETCS BBHITIOJIHEHHBIM BEPHO, €CJIU MPABUIIBHO
3amucaHbl BCe ypaBHEHUs peakuuid (6 0amwioB). 3a Kak10€ MPaBUIIHLHO 3alTMCAHHOE YpaBHEHUE
peakuuii — 1 6amr.(C1).

C2. IlpaBuibHO 3amMcaHbl YpaBHEHHUE peakiuu-10.
3anmava pernieHa IpaBmILHO-30

MaxkcuManbHOE KOIUYECTBO OAJLIOB

MakcuManbHOE KOJIUYECTBO 0ajIoB

Bun pabotsr

Yacte 1 |Yacts 2

YacTtb 3

Htoro

HToroBas KOHTpoJbHAs padoTa 8 4

9

21
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MoxsuctHeBo CamapcKoii obnactn

Oyenusanue pabomuwl
Bun paGotsr KonuyectBo 6amioB | % BeimonHeHus: padboThl | OnieHKa
HroroBast KOHTpOJIbHAS paboTa Memnee 11 Menee 50 «2»

11-14 50-69 «3»
15-18 70-85 «4»
19-21 86—-100 «5»

OTBETHI K 3aJaHUSIM .

Al A2 A3 A4 A5 A6 A7 b1

3 4 2 3 1 1 1 1243

C2.

/nt+S=7nS

ZnS+2HCI=ZnCI2+H2S
2H2S+302=2H20+2502
2502+02=2803
SO3+H20=H2S04
H2S04+2KOH=K2S04+2H20
C3.

2H2C6+702=4C0O2+6H20

V(C02)=20 1.




